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Bomnpocsl k 3a4éTy 110 MaTeMaTHKe B 6 Ki1accax
(TeopeTHyecKasi 4acTh).

Kakue uyncia Ha3pIBaOTCS HATYPATBHBIMHA YMCIaMH (L eJIbIMH, PAMOHAJIBHBIMH)?

IIpaBuna cpaBHeHus1 YK ces (HATypaIbHBIX, 00bIKHOBEHHBIX AP00deil, TecCATUIHBIX Iposeii).
IIpaBuio OKpyrieHust AeCATHYHBIX APo0eii 10 onpeneéHHOr0 pa3psaa.

Kaxkas npsimasi Ha3bIBaeTCsl KOOPAMHATHOMN NMPSAMOIi?

Kaxkue yncia MOKHO 0TMe4aTh HA KOOPAWHATHON NMPSAMOii?

IIpaBuia cpaBHeHHUs YK CeJ C IOMOIbI0O KOOPAUHATHOM MPAMOIA.

IIpaBuna cpaBHeHUs YK ces ¢ HYIEM(IOT0KUTEIBHOTO € OTPHLATEIbHBIM, IBYX OTPHIATEJIBHBIX
qucen).

Yro Ha3bIBaeTCA MOAYJIEM YMcia (CBOHCTBO MoayJis)?

Kak ci1okuTh 1Ba YnciIa ¢ OANHAKOBBIMM 3HAKAMH (C Pa3HBIMH 3HAKaMM)?

Kaxkue uyncia Ha3pIBaIOTCS MPOTHBOMOJIOKHBIMM (CBOIICTBA MPOTHBOMOJIOKHBIX Yuces)?
OcHoBHOe cBOIiCTBO APO0HU (MPUBeAeHUE IPOOHU K 0011eMy 3HAMEHATEN10, COKpaleHne apooeii).
Kaxkue npo6u Ha3pIBalOTCSl NPaBWJIBHBIMY, HENPABUJIbLHBIMH, CMEIIAHHBIMU ?

Ha 4To yka3pIBaeT 3HaMeHaTe/b APO0H, YUCIUTENb Apodu?

Kaxk HaiiTi 1po0b 0T 4KciIa, YHCJI0 MO ero Apodu?

Yro Ha3bIBaeTCHd NMPOLEHTOM?

Yrto Ha3bIBaeTCs MEPUMETPOM MHOTOYTOJIbHUKA?

Kaxk HaiiT nepuMeTp NpsaMoyrojbLHUKa (KBaapaTa), IJIoaab NpPsiMOyroJbHIKA (KBaapaTa)?
Yrto Ha3bIBaeTCsl ypABHEHNEM, KOPHEM YpaBHeHUs?

Kaxk HaiiTH Hem3BecTHOe ci1araemMoe, BbIYNTaeMOe, YMEeHbIIaeM0e, MHOKUTEb, 1eJIMMOoe, AeIuTelb?
Kaxkue ciaraemble Ha3bIBAIOTCS MOAOOHBIMHE ?

Kak cj10:kuTh (BbIYeCTh) AecSITUYHBIE APO0H?

Kak yMHOXKUTD (pa3aenTh) Jecs i THYHYIO Apods Ha 10, 100, 1000, u 1. a.?

IIpaBuI0 YMHOXKEHHUS HA 1eCATHYHYIO IPo0b (ejieHUs HA AeCATHYHYIO Ipo0b).

Kak ci1o:xxuTh (BbI4ecTb) 00bIKHOBEHHBIE IPo0H (C 0AMHAKOBBIM 3HAMEHATeJIeM, ¢ Pa3HbIMHU
3HaMeHaTeJasAMu)?

Kaxk o0paTuTh cMelieHHOe YHCJI0 B HEMPABUWIBHYIO AP00bH?

Kak BpIIeINTH HeJYI0 YacTh U3 HeNMpPaBUJIbHOI 1poou?

Kak nmepeMHOXHUTD (pPa3aejnTh) 00bIKHOBEHHBIE APo0u?

Kak ci10:kuTh (BbI4ecTb, YMHOKHTb, Pa3/1eJINTh) CMeLIaHHbIE Yucaa?

Yrto Ha3bIBaeTCs CPeTHUM apupMeTHYECKHM JBYX, TPEX, YeTHIPEX, HECKOJIbKHUX YHCes?

Yemy paBHA cyMMa BHYTPEHHUX YIJIOB JIIOOOT0 TpeyroJibHUKa?

Kaxkue npsimble Ha3bIBAIOTCA NapaLie]bHBIMH, MePHeHIUKYIAPHBIMH ?

Kaxkue yripl Ha3bIBalOTCS OCTPBHIMH, MPSMBIMH, TYNIBIMH, PAa3BEPHYTHIMH ?

IIpaBuia yMHOXKEHHS H AeJTeHUS YHCeJl ¢ OUHAKOBBIMU M Pa3HBIMHU 3HAKAMH.



3a4éT mo MmatemaTuke 6 Kjace (npakmuueckas 4acmo)

Bpruucaurts Bpruucaurts
a) 8,54 + 3,6 a) 5,20 * 25

b) 13,25 -7,52 b) 7.3-280

c) 18,4 +09,77 c) 1.63-0.4

d) 15,7 -3,48 d) 17.8-0,05
e) 7,86 + 3,14 e) 3.02-7,5

f) 18 -15,325 f) 19.005-4.06

CoxpaTurs Apo0b BbigeauTs Hej1yr 4acThb

36 32 60 126 96

89 15 18 21 12

CpaBHuTB Apo0H CpaBHMTB YMCJIa

a) a)-5u7;50—7; 50— T:
b) B] — 2ud,5; -2u — 2,5;-3ul
c)

¢ —1/2u—1/3;-9/20 u — 7/15;

1. BpIYHCIUTDH

a) 39.56:17,2
b) 224,56 : 5,6
c) 7.682:9,2
d) 5.082 : 4,84
e) 3.33:3.7
f) 0.021:0.7

IIpeacraButh B BHAE
HeNpPaBUJILHOM Apo0u

3 1 11 _ 7 4

1525:105;11 5122
b) "3 757775

Haiitu moayuanb yuciia



BbINOJIHUTH YHIpocTUTh BbIpaKeHUE Pemmnth ypaBHeHuUe
AeHCTBUA

1.3 (7_1)y a)3x-5y+2x+4y a)d4x—2=14; b)3x=15
a) 274/ \8 2

= o b)3,5a+?,ﬁb—12&—3,1b c)2+4x=18; d)-2x=-8

22
b) (‘5‘ 3/ ( C) —24.7x + 34,8y — 24,6y €)2x—2=6; f)3x=-9
11718 — 1/6) d)-4m +6n—8n+7m g -24:x=8 H2-x=7

o b11) )

HajiiTu npoueHr HajiiTi yncJ10 o ero npoueHTy Hajiitu 3HaueHune
OT YHcjIa BbIPa’KEeHU C
MOAYJISAMHU

a) 25% o1 12,5

a]10% or uncaa paEHl 526

6]24% or uncaa paeaw 192

g]30% or uncaa paeaw 120

r]55% ot 9ucaa paeaw 42,7

a)1.2-|-5; B-171+ -4

n]12% ot uucaa paeHu 1,44 c)|-46]-129 d4)]-5.7] :|—0,19]

e)-4]-1.5; f)34-|-16]

9)1-231+1-8|; h)|-5.1]:0,17



OT™MeTHUTDH TOYKH
HA YHUCJIOBOM
npsAMoit

Hayitu
paccrosinue
MeKIY TOUKAMU
a) F(-1,7),E(L.4)
b) A(-2,2),B(-3,5)
c) M(0, 2),N(6, 6)
d) R(9.1),G(-4.6)

€) Y (-1.9),X(1.3)

Haiitu 3HaYeHHne
aJireOpan4ecKoil CyMmbl

a)-3.7+(7)—8.7+2
b)12,3—(-9)+ (-1.3)- 4
€)-524+23,7-(+3.5+5
d)>—29 + (-13)-29+ 8
€)56,1 — (-45) + (-11,1)

Haiitu cepenuny orpesxka MK,
ecJIn:

@) M(0.2): N(6, 6)
b) M(-4,6); N(9.2)
€) M(-2,2); N(-5,8)
d) M(9): N(-4. 6)

e) M(0,236); N(1, 764)

BeryucauTs 3HaUYeHHE
BBIPAKCHUA

a)740:100 — 0,851-10 — 7.4
b)- 15— 0,948 -10 + 150:10
€)-25,5+7,28—0,728-10
d)-(3,2-512)+4,8
€)(-8.43 + 2,7)- 12,9

- (18.9-2,2)- 25,1

Pemnth ypaBHeHue ¢
MOayJaeM

a) |x]+2=5
b) |x]-3=7
c) 9—|x]=9
d)x]-0.6 =1

e) 4+ |x] =10



Pemntsb 3a1auy

B mara3uH 3aBe3ju
700 kr. oBoueii. B
NepBbii 1eHb
OBbLII0 MPOJAAHO
40% BcCex oBoOIIEI,
BO BTOpoOii 65%
OCTABIINXCSH
oBouleii. CKoJIbKO
KHJIOTPAMM OB
oBolIei ObLI0
NPOJAaHO B TPETHH
IeHb?

Pemnts 3agauy

B sieTHeM J1arepe
AeTH OTABIXAJIH TPH
cMeHbl. B mepByro
CMEeHY Jiarepb
npuHsaa 210
YyeJI0BeK, YTO
coctaBmwio 30%
BCeX OTAbIXaKUIUX
B TeYeHUe JieTa, a
BO BTOPYIO CMEHY
40% ocTanbHBIX
nereil. CKOIbKO
YyeJI0OBeK MPUHSI
Jlarepb B TPETbHIO
cMeny?

Pemnts 3a1auy

TypucTsl ObLJIN B 110X0/€ TPH
AHs. B nepBblil 1eHb OHM
npoexaju Ha Bejgocunenax 36
KM., 4TO cocTaBujio 40% Bcero
IyTH, BO BTOPOM J€Hb OHU
npoexaan 35% ocrarka. Kakoe
paccTosiHNEe TYPUCThI MPOEXaJIu
B TPETHIl IeHb?

Pemnts 3agauy

Ha npuoOperenne y4eOHNKOB 10
ajiredOpe, reoMeTpUHU U
JHUTepaType HIK0JA 3aTPaTHIA
32400p. 3a yyeOHNKHU 110
aareope 3amatuiau 28% 31oit
CYMMBbI, a 32 Y4eOHUKH I10
reomerpuu 40% ocrarTka.
OnpenesnTs CTOMMOCTD
YU4eOHHMKOB 110 JIUTEepaType.

Pemnts 3a1auy

3a Tpu aHA Ha
sipMapKe ObLI0
npoaano 4000xr
kaprogesi. B nepBblii
nenb npoaanu 30%
ITOr0 KOJIM4eCTBAa, a BO
BTOpO AeHb 70%
oCTaBIIErOCs
kaprogenas. Kakoe
KOJIHY€eCTBO
KapTodest NpoaaIn B
TPETHH JeHb?

Pemnts 3agauy

Ha pasrpy3sky
KOHTelHepa ¢
SIIUKAMHA OTBOAUTCH
TpH Yaca. 3a nepBblii
yac rpy34yuKku
pasrpy3uiu 120
SINIUKOB, YTO
coctaBuio 40% Bcex
SIUKOB, KOTOPbIE
ObLIM B KOHTelHepe, a
3a BTopoi 4ac 30%
ocrapmuxcsi. CKOJIbKO
SIIUKOB HY?KHO
pa3rpy3urthb
rpy34MKaM 3a TPeTHH
yac?



34.
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45.

Yro Ha3bIBaeTCA NMPSAMOYTOJBHOM cucTeMoil koopAnHaT? CKOJIBKO KOOPAWHAT HMeeT J100as TOYKa
mwiockoctu? Kak Ha3bIBalOTCSl 0CH KOOPAUHAT?

Kaxk HaiiTu nmpou3sBeienne 00bIKHOBEHHBIX Apo0eii? Kakue yncia Ha3bIBalOTCA B3aMMHO 00PAaTHBIMHU?
Kaxk HaiiTu npou3Be/ieHre CMeIIAHHBIX YHCeJI?

Kak pa3genuts 00bIKHOBEeHHBbIE APo0Hu?

CoopmyaupyiiTe IpaBHJIO paCKpPbITHE CKOOOK?

Kak pemiuth ypaBHeHue (Iepe4ucJuTh BCe ITANbI penieHus )?

3anucath GopMyIbI HAX0XKACHUS JUINHBI OKPYKHOCTH M IUIOIIAJAN Kpyra.

Kaxkoii MHOTOYroJIbHUK Ha3bIBAETCS MPABUJIBHBIM?

[pusznaku genmumoctu Ha 2, 5, 10.

IIpu3znaku genumoctu Ha 3 u 9.

JlaTh onpenaeneHue MpPocTOro Yucaa.

Kaxkue yncia Ha3pIBaOTCS B3aHMHO NMPOCTHIMHU YHMCJIAMH ?



YupocTuth BhIpaxkeHue

1. 2a— (7 - 2a)
2-2a-2Ca+7)+14
3.3C2x -+ 2Bx + 8) + 2x
4-(x—y—100+2(x—y)
5-(-10x — 2t —-5y) + 24
6.3a+3(7—-a)-5(a+3)
7.-2(8 - 3a)+ 4a+ 3Q2a+5)
8.46 - 2x)-7Tx-3)+12
9.-4(y +5)+ 23 -2y + 1)
10.-15-2(-4 - bB)-8b

Pemnth 3a1auy

1. HaiiTu:

a) 4/7 oruwucna 154

b) 0,26 or yicaa 1300

2. HaiiTn uyucJjo, ecan:
i) 3/7 ero pacuw 42

b) 0,8 ero paeuw 184

3. Mama npouuia Ha JbIKax
2

300m, uTO cocTaBjisieT 3
JJIMHBI BCell TUCTAHIHH.
KaxkoBa njimna Bceit
TACTAHIMHN?

Pemnthb 3amauy

1. B nepBblii JeHb Mara3uH
npoaaa 36%

NMOCTYNMUBLIEH IPEeYHEBOMH
]

KPYTibl, BO BTOPOii TeHb 8
0CTAaTKa, MocJIe Yero B
MarasmHe 0CTaJa0ch 48 Kr
Kpynbl. CKOJBbKO
KHJIOTPaMMOB Irpe4HeBoil
KpPYNbI OCTYNHUJIO B
Maras3uH.

Pemurnb YpaBHEHUEC

1.4x—-2=2x+6
2-4x—-4=2x+8
3.2(2 + y) =19 — 3y
4.4-c)+2(c-3)=-13
5-3B3b+1)-12 =12
6.-Gy+7)=8—2(—y)

7.4x - 2(x+7) =203 —x)
8.-(7-3y)=8-92-y)-15
9.2x —4(x+7)=3(@2 - x)-32
10.0,4x—9=0,7+0.3(x + 2)

Pemnts 3a1auy
1. JlinHa (UCTAHIIMH,
KOTOPYIO HY’KHO NIPOWTH HA

JbLIKax, coctaBjsieT 300 M.
3

Mama npouia 8 3Toii
auctanuuu. Kakoe
paccrosinue npouuia Maia
U CKOJILKO METPOB eil e1é
0CTAJI0CH MPOHTH?

2. HaiiTn uyuciio, ecjau:

i) 5/12 ero paeau 120
b) 0,85 ero paean 340

Pemnth 3amauy

1. llokynaTess 3amiaTuia 3a
2

najbTo0 3 BCex
HMEIOIIUXCS Y HEero JieHer, a

32 OOTMHKH OH 3aILJIATHJI
2

1600 p., yTO cocTaBHJIO 5
CTOMMOCTH MAJIBTO.
CKoJbKO JeHer ObLI0 y
nokymnareJs?

HajiTu 3HayeHue

BbIPa:KEeHH A

1V 1 1
1.(15) -23-13
22? (5 24 11)
34 " "5 79
3(9 z2 31] 9
' 15 "8/ 14

Pemnts 3apauy

1. Yuenukam Ob1J10 1aHO
3agaHue npovects 30
CTPAHUIl HICTOPHUYECKOTO

ACTEKTHBA, YTO COCTABJIACT
P4

3 Bcell KHuru. CKoJIbKO
CTPAHHUIl B HICTOPHYECKOM
HeTeKTuBe?

2. HaiiTn:
a)36% ot 25

b) uucao,ecin 17% ero
paeHu 476

Pemurs 3a1auy

1. Haiitu nimny
OKPY’KHOCTH M ILUIOLIAb
Kpyra, ecJid paauyc
OKPY’KHOCTH U KPyra paBeH
10 cMm

2. HaiiTu nyiuny
OKPYKHOCTH M IJIOIIAAb
KpPyra, ecjid 1maMeTp
OKPYKHOCTH M KPpyra paBeH
22 cm



I[CJII/ITC.HI/I H KPpaTHbIC

1. U3 uucen 2, 7, 14, 28, 42,
50, 84 Be1OepurTe:

a) yuciaa, KpaTtHble 14;

0) 4mncJiIa, KOTOPBIM KPATHO
ymcJio 14.

2. Ykaxure HOK(2;7) n
BbIUMCJINTE;
a) 1/2+3/7; b) 1/Z2-3/7

J:[eJIHTeJII/I H KPpaTHbIC

1. nanbl yucsaa 48 u 60.

a) Beinuiunre e uTeu

yuciaa 48

0) Boinuiuure geuTesin

yncJaa 60

B) Beinumure o0mue

AeJIUTEH TaHHBIX YK cel

r) Ykaxute HO/I (48; 60)
48

a) Cokpature 1podb 60 °
2. Haiigure:

a) HOJI (32; 42) 6) HO
(54; 72)

B) HO/I (96; 40) r) HOJ
(63; 42)

BeInoHUTH aelicTBHUA

4,3—555-13
1. ——= 5
2.4-2-1,5

9 3
-0,5 +E:3§

2. 3
>+1,17+40,25



BWJIET Ne 1

1.Kakue ync/ia Ha3bIBAKOTCH HATYPAJIbHBIMHM YHCJIAMU (LEJIBIMH,

pPalMoOHAJbHBIMU)?

2.JIpaBuiia cpaBHEeHHUA YHUCe (HATYPAJIbHBIX, 00bIKHOBEHHBIX AP00eH, 1eCATHYHBIX

apooei).

3.1IpaBuJ10 OKPYIJIeHUS AeCITUYHBIX IP00ei 10 onpeaeJéHHOro pa3psaa.

BUJIET Ne 2
1.Kakas npsimasi Ha3bIBaeTCAd KOOPAMHATHOM NPAMOii?
2.Kakne 4ucJIa MOKHO 0TMEYaTh HA KOOPAUHATHON NMPsAMOii?

3.IlpaBujia cpaBHEHHUSA YK CeEJI ¢ IOMOUIbI0 KOOPAUHATHOMN MPSIMOM.

BUJIET Ne 3

1.IlpaBuyia cpaBHeHHS YUCe] ¢ HYJIEM(MOJI0KUTEIBHOI0 C OTPULATEIbHBIM, ABYX

OTPUIATEJIbHBIX YHCEJT).
2.YTto0 Ha3bIBaeTCsl MOAYJEeM YUCa (CBOMCTBO MOayJisi)?

3.Kak cj10:kuTh 1BA YKMCJIA ¢ OAMHAKOBBIMH 3HAKAMM (C PAa3HBIMHU 3HAKAMHU)?



BUJIET Ne 4

1.Kakue ync/ia Ha3bIBAKOTCH NPOTUBOIOJIOKHBIMHU (CBOMCTBA MPOTHBOIOJIOKHBIX

yucea)?

2.0cHOBHOE CBOIICTBO Ap0o0U (MpUBeAeHUE IPOOHU K 001eMYy 3HAMEHATEJII0,
COKpaleHue apooeii).

3.Kakue apo0u HA3bIBAIOTCS NPABUIbHBIMH, HENPABUJIBHBIMHU, CMEIIAHHBIMH ?

BUJIET Ne 5
1. Ha yTo yka3biBaeT 3HAaMeHaTeJIb APOOH, YHCIAUTENb Apodu?
2.Kak HaiiTH Apo0b OT YMCJIa, YUCJIO0 1O ero Apoodu?

3.Y10 Ha3bIBaeTCSl MPOLEHTOM?

BUJIET Ne 6
1.YTo Ha3pIBaeTCsi NEPUMETPOM MHOTOYIOJIbHUKA?

2.Kak HaiTH epuMeTpP NPAMOYToJbHUKA (KBAaAPAaTa), IJIOIAAb PSIMOYTI0JIbHUKA

(kBaapara)?

3.UTo Ha3bIBaeTCs ypaBHEHHEM, KOPHEM yPABHEHUA?



BUJIET Ne 7

1.Kak HaiiTH HEeM3BEeCTHOE cJIaraeMoe, BbIYMTaeMoe, yMEeHbIIIAeM0€e, MHOKHUTEJI b,

JeJIMMoe, JeJIUTelIb?
2.Kakue ciiaraeMbie HA3LIBAIOTCH MOJ00HBIMHA ?

3.Kak cj10:KuTh (BbI4€CTh) AeCATHYHBbIE Apo0u?

BUJIET Ne 8
1.Kak yMHOKUTB (pPa3aeiuTh) AeCATUYHYIO Apods Ha 10, 100, 1000, u 1. 1.7
2.1IpaBnj10 yMHOKEHHS HA IeCATHYHYIO IPO0b (IeJIeHUs HA JeCATUYHYIO IPO0b).

3.Kak cj10KkuTh (BbI4eCTh) 00BIKHOBEHHBbIE IP00H (C OIMHAKOBBIM 3HAMEHAaTeJIeM, ¢

Pa3HbIMH 3HAMeHaTeasAMu)?

BUJIET Ne 9
1.Kak o0paTuth cMelIeHHOE YHUCJI0 B HENPABUJIBHYIO Ap00b?
2.Kak BbIIEJIMTH HEJYI0 YACTh U3 HENMPABUWILHOM Apoou ?

3.Kak nepeMHOXUTH (Pa3ejuTh) 00bIKHOBEHHBbIE IPoOH?



BUJIET Ne 10
1.Kak c10:KuTh (BbIY€CTh, YMHOKMTH, PA3/1€JUTh) CMEIIAHHbIE YHc/Ia?

2.YT10 Ha3bIBaEeTCHA CPEAHUM apU(PMETHUECKHUM ABYX, TPEX, YeTHIPEX, HECKOJIbKHX

qyuceJa?

3.Yemy paBHA cyMMa BHYTPEHHHUX YIJIOB JIIO0OOr0 TPeyroJbHUKa?

BUWJIET Ne 11
1.Kakue npsiMmble Ha3bIBAKOTCH NApPaJJieJIbHBIMHU, IEPIEHANKYJIAPHBIMHU?
2.Kakue yribl Ha3bIBalOTCH OCTPBIMU, IPSIMBIMH, TYNILIMH, PA3BEPHYTHIMH ?

3.1'[paBnJ1a YMHOKCHHUA U JCJICHUA YUCEJ ¢ OIMHAKOBBIMHA U Pa3HBIMH 3JHAKAMM.

BUJIET Ne 12

1.YTo Ha3pIBaeTcsi NPSIMOYTOJbHOM cucTeMOM KOOPAUHAT? CKOJIBKO KOOPAUHAT
uMeeT J100as ToUKa mIockocTH? Kak Ha3bIBAKOTCHA OCH KOOPAMHAT?

2.Kak HaiiTh npon3BejeHne 00bIKHOBEHHBIX Ipoleii? Kakue unc/ia Ha3bIBAKTCS
B3aMMHO O0OpaTHLIMH?

3.Kak HaiiTu npousBeJeHHe CMEIIAHHBIX Yucea?



BUJIET Ne 13
1.Kak pa3geautb 00bIKHOBEHHBIE Apo0u?
2.CpopmynpyiiTe NpaBuJI0 PACKPbITHE CKOOOK?

3.Kak pemunTh YpaBHeHHe (MEPEYUCTUTH BCE ITANbl PeLeHUs)?

BUJIET Ne 14
1.3anucaTs GopmyJibl HAX0KACHUS JJIUHBI OKPYKHOCTH U IUIOIIAAN KPYra.
2.Kakoil MHOI0yroJIbHMK HA3bIBAETCH NPABUIbHBIM?

3.I1lpu3Haku aeauMocTH Ha 2, 5, 10.

BUJIET Ne 15
1.Ilpusnaku aeaumoctTu Ha 3 u 9.
2.J1aTh onpeaeseHre MPOCTOr0 YMUCJIA.

3.Kakue uyncjia Ha3bIBaKOTCSI B3aMMHO MpoCThIMHA yucjgamu?






